FE6eEHEXRNET 20D 2 HNDFSI

1 COBRMEORRSE

(1) ZoBAMEIL, YEREERGO HET 10 ELINICBE LT-mFEEEICRBOWTAE L L0 L AR SN A0SR K845
\ZDWT, HiFRLE (LT NE) EvwnEd,) FE3ERFESEOREDHEMA 22T L) LT 25481 H L, FHo TRl &
6 FHE (FD2) XiFHE 6 5 (2D 3) OREEITIHMH LTI EI N,

(2) BOUFSFEEEICBWOUIBEABIESE 57 £FETHOREIZIVRIEE 2HOMEOBHAMN W L 25T 5588 (Yi%E
ADNEIFEEEFEEICEOBEE B IR T 2EABOIME (J£72) OF L, EIHEANEOBEKESIFO B ORTE DR
T 5 FEFE N IBERMEOHED HORT 2 FEFEEIAEIIEABOTME (H£7(1) 0F L) 20 TR LTLE
&,

(3) ¥EZE 53 & 7T HIDHET 2HAIHEANEOIERRF A IFERIRIBESME (YLEAN EOMICREEERBRNH D MthoEAD
FEAMENHETE LT2BA T, U OBENTHEEEN 20 EH D & &3, YRR E & OFERI RIBEKEZ Uik DB N D3
ITHEBEAIHE CYEMOBEARET 5 HCOBERAXIIHEZRE E7,) ORBUIKRFATHR L, ZCYKIEAOET S
Y oE N ORI E O CUT &40 E2 T U CRHE L724%8) ISR DR R A ISR RIBHEBEN S 2 5E8101E, Y%
PERR SR A RS RT R IETHIRAE L RIS STHDOBRE DA 221 DIEN DR FEFE OVERN R A SR RIEREHE L 21X
L., TNENSFEFEET LICRELET,

2 EWMOEMD LI
] oL r M OB F

A7

3

1 TEOFERTREEEO) YREEEFEBA RO H AT 10 FELINICBRAA Lo 3BT BN T 55 63 /5 8 HOBEID
HECTb DL BRENTZAPFERMIKIBEFICOW TN WEEFEE | X OHERIT, A0 SEFEK
D5y HIAKFEHE L £ [ZRWT, 12N 2 EH

UM LI 6 SHERL 56
FRER (FD2) I 6 &
B (2D 3) OfEREE
FEHL, o, F0%ICE
W e LT 6 5, 2R
65X (FD2) XFE6
R (2D 3) OREERE
EEREELTWSEZ ENN
=TT,

2 THERR S A ORI KR OOMIZFRHE L7-&4EIC, SIS FEFEKTOR (AIMEFE
TREEEAD)) FEEICOWTRRBEICE S EABLO P B EEZIZHT 5 %5
NHDLGHIITESE 53 LE 1 HICHET S 6 ABH O/TA) 12
BIFARICHEITDIEADKG Z LI FNEFNRICED D REFE L
THEE-&mEETRHELET,

(1) H@EEANTHDEEEAN 100 5570 23.2

2 HEMEAETHIEREIEN 100550 19

(3) FHBUEFRIFEEIES 67 520 28 1 HOKGRE 2T TV D [RITEIC
HETHEREATHAEREAN 100470 19

3 TEERRARHFED) QDM D EFN SO DK E 75 LW &% Ry Z o
BRI D [ 2 WEREE O OIRRERH L E T,

4 EHPERREG) WOANZHBT 2 58NN 5 &40 % 8 2 22 W HEIPHN TRo
Li‘a—o

(1) KOBMDOEHEDEE4E

() ZoHMECO®D T3] OO

n) %6 BERE 2 0O (3] OHOE%E

N HeFERIF2D3DOD [F] OWMOL4E
) HEeBHERBE 20400 T3] OWMOL%AE
)

)

11

=

D 6 TR BIER 2 D 7T OO®D [ OHOEE
A HE6BHERME2D8D@D (3] OD&HE
2) H6 SRR 1L O@®NLWE TOXMOEFHEDOEFHFEMND

@ DHRDFEINN D G40 2 YERR L 7= &4H

(
(
(
(
(

(R4. 12)



